



内蒙古日记

# 北方新报

®



内蒙古新闻网



正北方网



官方微信



正点视频

2024年2月22日 星期四 农历甲辰年正月十三 第6524号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版

## 再吹招商引资冲锋号 新奏诚信建设进行曲

# 2024年全区招商引资暨诚信建设会议在呼和浩特召开

### 孙绍骋讲话 王莉霞主持 张延昆出席



2月21日,全区招商引资暨诚信建设会议在呼和浩特召开。

摄影/《内蒙古日报》记者 马建奎

《内蒙古日报》消息 2月21日,全区招商引资暨诚信建设会议在呼和浩特召开。自治区党委书记孙绍骋出席并讲话。

自治区党委副书记、自治区主席王莉霞主持会议。自治区政协主席张延昆,自治区党委、人大常委会、政府、政协有关领导同志和法检“两长”出席。

会上,与会人员集中观看了全区招商引资工作纪实片。自治区副主席杨进宣读了《内蒙古自治区党委 自治区人民政府关于奖励2023年全区招商引资绩效考核先进盟市和招商引资先进集体先进个人的决定》。自治区领导为2023年招商引资考核和营商环境评估先进盟市、招商引资先进集体和先进个人代表颁奖。自治区副主席、公安厅厅长郑光照通报了诚信建设工程实施方案、任务清单及具体措施制定情况。

孙绍骋说,落实习近平总书记的重要指示精神、完成总书记交给

我们的五大任务,必须高度重视抓招商引资工作。去年我区招商引资成绩斐然,今年再引进一批好项目,年复一年,就会形成加快发展的良性循环。全区各级要大力弘扬蒙古马精神,铆足劲头、乘势而上,全力以赴完成年度目标任务,力争取得更好成绩。要以到位资金和开工项目论英雄,减少没有实际意义的考核指标和奖项设置,化繁为简,不搞平衡照顾,精、准、实地考评奖励,一切拿结果说话、用实效评价。要坚决反对形式主义,不要把精力放在热热闹闹搞活动上,严禁搞作秀式的招商大会、签约仪式、对接活动,尽可能采取点对点的办法精准招商,争取谈一户签一户、签一户落一户。确有必要举办的招商活动,也要简约务实。要做好落地服务的“后半篇文章”,大幅度压缩项目审批办理时间,全方位全流程跟踪服务,一视同仁对待外来企业和本土企业、国有企业和民营企业、大企业和小企业、

新企业和老企业,让企业安得下、能扎根、发展好。

孙绍骋说,大抓招商引资必须有一个好的营商环境,好的营商环境首先是讲诚信、守信用。诚信建设是今年自治区党委力推的重大工程,要着重做好育文化、立规矩、严管理、明奖惩、兜底线的工作,全面抓好政务诚信、商务诚信、社会诚信、司法公信建设,努力将这一工程打造成优质工程。要传承好内蒙古各族干部群众守信践诺的好传统,把弘扬诚信文化作为打造北疆文化的重要内容,广泛开展诚信宣传教育,积极开展诚信形象创建活动,使知信、重信、守信成为全社会的自觉追求。要加快诚信建设地方立法,健全信用承诺、评价、监管等制度机制,让诚信建设的刚性约束实起来、硬起来。要加强社会信用信息平台建设,拓展信用信息应用场景,大力发展信用服务市场,加快构建全方位全覆盖的信用监管服务体

系。要积极推行信用积分制度,对积分高的信用主体在多个方面给予优待,加大对不诚信企业、个人、第三方机构和党政机关、国有企事业单位失信行为的惩戒力度,使守信者畅行天下、失信者寸步难行。司法机关要公正裁决涉诚信案件,提高裁判执行率,依法惩治虚假诉讼,守好诚信的“最后一道防线”。政务诚信是社会信用的风向标,各级党政机关要带头说话算数,答应下的事要一口唾沫一个钉,承诺了的事要一丝不苟地兑现。每一名党员干部都要以诚立身、以信示人,当好诚信内蒙古的“代言人”。

各盟市党政主要负责同志,自治区有关部门单位、自治区直属企业、中央驻区有关单位和部分金融企业主要负责同志,民营企业和商会代表,招商引资先进集体和先进个人代表参加会议。各盟市和满洲里市、二连浩特市设分会场。

(李 喆)

总编辑:韩方志 本版主编:何 娟 版式策划:兰 峰 责任校对:绍 文